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Universidade do Minho

Paradigmas de Programação
(disciplina semestral)
Uma resolução do Exame de 21 de Julho de 2009
Pergunta I) 

I-1)
1 construtor, 1 métodos de classe, 3 métodos de instância, 0 class variables, 2 variáveis de instância
I-2)

    public static void main(String[] args){
        SJoão S = new SJoão();
        Território T = S.obtémTerritório();
        T.fazVento(5,5);
        T.lançaBalão(new Balão(Color.BLACK));
        T.simula();T.simula();T.simula();
        T.lançaBalão(new Balão(Color.YELLOW)); 
    }

I-3)
Basta alterar a linha seguinte no método paint:
        g.fillOval(centroX,centroY,diametro+idade/5,diametro+idade/5);
I-4)
Falta no final do constructor de Território a instrução:

 addMouseListener(this);
I-5)
Acrescentar um campo:

 Point inicial=null;
No final de afectaPosicao:

 if(inicial==null) inicial=P;

O método:

public Point posiçãoInicial(){ return inicial; }

I-6)

    public int distanciaPercorridaX(){

        if (inicial==null) return 0;

        else return centroX - inicial.x;

    }
Pergunta II)

1. Verdadeira  2. Falsa  3. Falsa  4. Verdadeira  5. Verdadeira  
Pergunta III) 

1. Verdadeira  2. Falsa  3. Verdadeira  4. Falsa  5. Falsa  
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